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Expositie Marja Noyons bij galerie Versmissen

“Het gevoel zit niet in de herkenbaarheid van de voorstelling maar in de emotionele lading”

Wie op tweede paasdag genoeg heeft van beschilderde eieren en wil genieten van echte schilderskunst, kan terecht bij galerie Versmissen te Eersel. Daar start op 5 april van 13.00 tot 16.00 uur, een expositie van Marja Noyons. Een kunstenares die zowel figuurlijke als abstracte, bijzonder kleurrijke en goed gecomponeerde schilderijen maakt.  Na de opening is de expositie de hele maand april op afspraak te bezoeken.  
Marja Noyons (1943) is opgegroeid in een typisch Bourgondisch kunstenaarsgezin uit Brabant. Als kind creëerde zij haar eerste werkstukjes in het atelier van haar vader, tekenaar en schilder Toon Noyons. Je kunt dus best stellen dat het kunstenaarschap er met de paplepel ingegoten is. 

De laatste jaren is Marja in de ban geraakt van ‘tempera’, een verfsoort waarvan men denkt dat het is uitgevonden in het oude Egypte vóór de uitvinding van olieverf.  Om tempera te maken, gebruikt Marja haar eigen pigmenten en zelf vervaardigd medium. Met deze tempera maakt zij prachtige schilderijen waarbij het landschap haar grootste inspiratiebron is. De beleving is daarbij van essentieel belang.
Marja licht toe: "Het gevoel zit niet in de herkenbaarheid van de voorstelling maar in de emotionele lading die met vorm en kleur wordt weergegeven. Voor mij is schilderen ‘n synoniem voor ‘worstelen’. Het is steeds weer een uitdaging inspiratie en waarneming zodanig op het doek in balans te brengen opdat er een eigen werkelijkheid ontstaat. De kunst is om te kijken, te zoeken naar de juiste kleuren, vormen én op het juiste moment weer los te laten".
Kunstenaarspad
Marja volgde de Kunstnijverheidsschool te Amsterdam (onderdeel van de Rietveldacademie). Op latere leeftijd kreeg zij les van Beeldend Kunstenaar Ruud Verkerk en Hanneke Suringh. Hanneke was diegene die Marja enthousiast maakte voor het schilderen met tempera. Ook volgde Marja een cursus schilderen van fresco’s bij Mila Jeleznikova, een Russische kunstenares uit St. Petersburg, die haar opleiding volgde in Italië. Vanaf 2006 werkt Marja Noyons zelfstandig.

Meer informatie
Wilt u meer weten over Marja Noyons? Kijk dan op www.marjanoyons.nl. 
